

感謝陳怡珍議員持續與教師組織一同關心教育議題

臺南市教育產業工會與臺南市教師會（以下簡稱本會）針對停止施測校園生活問卷、爭取提高教師健檢補助及提高敬師禮金等議題，與議員交換意見。感謝陳怡珍議員長期以來關心教育現場議題，於民國113年10月28日臺南市議會市政總質詢提出質詢，質詢教育政策如下。

一、停止施做「校園生活問卷」：

教育部於今年9月函文各縣市政府教育局，宣布113學年度起停止施作校園生活問卷，由於「校園生活問卷」普查，涉及校園霸凌事件相關人員隱私，並加重教師行政負擔，臺北市、新北市、桃園市、臺中市皆已取消執行，但臺南市仍舊選擇繼續辦理。陳怡珍議員認為，過去的申訴管道較少，但現在政府設有1953反霸凌專線，揭發霸凌不再是沒有管道，要求市府遵照中央公文指示，比照其他縣市取消施測，避免問卷施做方式的瑕疵，對受害者造成再次傷害。



二、教師健檢補助政策應追平五都：

其他五都提供全體老師每兩年一次4500元的健檢補助，只有臺南市限定為「兼任行政教師」才有兩年一次4500元的健檢補助，一般教師則為每三年一次由市府簽約之醫療院所，在指定日期內以醫療巡迴車到校提供健檢。陳怡珍議員表示，三年之內身體會有什麼變化，難以掌握，應該提供老師兩年一次的健檢補助較為合理，也應由老師自行選擇醫療院所較為合宜與便利。

三、提高敬師禮金：目前六都發放敬師禮金情況，臺北市 2000 元、新北市 1000 元、桃園市 600 元、臺中市 600 元、高雄市 600 元，臺南市 330 元。雖然教育局聲稱，明年度預計將敬師禮金提高為 600 元，但鄰近的高雄市市長已允諾，明年教師節禮金提高至 1000 元，陳怡珍議員主張，同為南部縣市，對於老師的福利，臺南一直都追不上。期待市府明年調高敬師禮金，比照高雄市提高為 1000 元，以感謝教師的辛勞及表達敬意。



(幹部拜訪陳怡珍議員，進行教育議題交流。)